#### 电话 67655282 E-mail:szxw@zynews.com

#### 俄多艘战舰赴地中海训练

当局表示此举与叙利亚局势无关

据新华社电 俄罗斯国防部10日说,俄海军一支特遣舰队将在大西洋、地中海和黑海执行作战训练任务。

国防部在一份声明中说,海军正在夏季训练期执行预定任务。一名不愿公开姓名的官员告诉俄新社记者,特遣舰队的战舰来自俄罗斯北方舰队、波罗的海舰队和黑海舰队,"战舰正驶往北大西洋"。

俄新社报道,这批战舰包括"恰巴年科海军上将"号反潜驱逐舰、"亚历山大·奥特拉科夫斯基"号、"格奥尔基·波贝多诺谢茨"号和"孔多波加"号水陆两栖攻击舰以及"尼古拉·奇克尔"号和"谢尔盖·奥西波夫"号补给舰。

战舰抵达大西洋后,波罗的海舰队一些舰只将加入,包括"雅罗斯拉夫·穆德里"号护卫舰和"列娜"号油轮。

俄塔社以军方一名人士为消息源报道,"恰巴年科海军上将"号和3艘水陆两栖攻击舰已离开位于北极圈的北莫尔斯克母港。"敏捷"号驱逐舰10日晨也从乌克兰塞瓦斯托波尔港启程。

这名不愿公开姓名的人士说,这次航程计划包括"停靠叙利亚塔尔图斯港······在塔尔图斯港,舰只将补充燃料、水和食品"。

塔尔图斯港是俄罗斯除在前苏联国家之外的唯一一个海外海军基地,驻有一定数量的军事人员,向在地中海区域执行任务的俄罗斯海军舰只提供服务。

俄当局此前表示,这些军舰前往该地区的目的是确保俄在世界重要海域的军事存在,维护俄船只航行和海洋经济活动的安全,"与叙利亚局势无关"。

#### 俄提交叙利亚危机新草案

支持安南努力并落实其主张

据新华社电 俄罗斯驻联合国代表团 10 日向安全 理事会提交一份旨在缓解叙利亚危机的新决议草案,打 算延长联合国叙利亚监督团任期,赋予非武装观察员 "更多政治使命"。叙利亚危机联合特使科菲·安南当天 建议,伊朗应发挥"积极作用";而美国再次拒绝,坚持要求"排除"叙利亚总统巴沙尔·阿萨德。

俄罗斯已起草决议并向其他安理会成员国散发草案, "旨在进一步支持科菲·安南的斡旋努力并落实他的主张"。 法新社援引草案内容报道,俄罗斯提议延长联叙监

法新社接引早案内容报道,俄罗斯提议延长联叙监督团任期三个月,支持联合国秘书长潘基文就赋予观察团"更多政治使命"和削减军事观察员的提议。

安南11日向安理会汇报叙利亚危机调解进展。他9日至10日连续访问叙利亚、伊朗和伊拉克,主张伊朗能够就化解危机起"积极作用"。

伊拉克总理马利基10日说,伊方愿意为斡旋叙利亚 危机尽力,但反对任何外部势力介入叙利亚冲突。伊拉 克方面支持安南提出的叙利亚危机"六点建议"并希望 建议能得到切实执行。

美国白宫发言人杰伊·卡尼10日声称,化解叙利亚危机有三个基本要素,一是国际社会全力支持安南方案,二是这一方案得到落实,三是方案所提政治过渡必须把巴沙尔排除在外。卡尼还说,伊朗在叙利亚危机演变过程中没有发挥任何"积极影响"。

## 我渔政船钓鱼岛巡航

不接受日方提出的交涉

新华社上海7月11日电中国渔政202、204、35001船编队在执行我国专属经济区护渔巡航任务过程中,于北京时间7月11日2时巡航至钓鱼岛附近海域。

钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,附近海域渔业资源丰富,盛产龙

虾、飞花鱼、马面鱼、鲐鱼等鱼 类,是我国福建、浙江等省沿海 渔民祖祖辈辈进行渔业生产的 传统渔场。

为维护中国海洋渔业权益 和渔业生产作业秩序,保护渔民 生命财产安全,中国渔政自 2010年开始,将钓鱼岛及其附 属岛屿附近海域的护渔巡航纳入常态化。

根据农业部通告,6月1日起,东海区除钓具外,所有的渔船作业类型将全面进入伏季休渔期。中国渔政202、204、35001船编队是执行东海区伏季休渔期间海上例行巡航。

据新华社北京7月11日电外交部发言人刘为民11日表示,中方渔政船进入钓鱼岛附近海域是根据中国法律前往中方管辖海域执行正常公务,中方不接受日方就此提出的交涉。

据报道,7月11日清晨,3艘

中国渔政船进入了钓鱼岛12海里海域,日方已对此提出交涉。

刘为民在11日下午的例行记者会上表示,中国渔政船系根据中国法律前往中方管辖海域,为加强伏季休渔管理进行例行巡航检查,执行正常公务。

#### 中目外长金边会晤

希望日方妥善处理有关问题

据新华社金边7月11日电中国外交部长杨洁篪11日在柬埔寨金边与日本外相玄叶光一郎举行会晤,就当前中日关系和面临的突出问题交换了意见。

杨洁篪表示,中日邦交正常 化40年来,两国关系取得重要发 展成果,同时存在一些突出问 题。希望日方高度重视,妥善处 理有关问题,减少中日关系发展 中的障碍。

杨洁篪重申中方在钓鱼岛问题上的原则立场,强调钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中方对此拥有无可争辩的主权。中方敦促日方切实信守双边迄今达成的有关共识和谅解,回到与中方通过对话协商管控分歧的正确道路上来,以切实行动维护两国关系大局。



北京时间7月11日,中国渔政202、204、35001船编队在执行我国专属经济区护渔巡航任务过程中,巡航至钓鱼岛附近海域。 新华社发

#### 小泽组建国民生活第一党

系日本参议院第四大势力

据新华社东京7月11日电 日本民主党前干事长小泽一郎11日晚在东京召开新党成立大会,49名此前已脱离民主党的参众两院议员参加。

小泽宣布新党名称是"国民生活第一党"。小泽担任党首兼选举对策委员长,东祥三任干事长。新党目前拥有37名众议员,成为日众议院中仅次于民主党、自民党的第三大势力。同时新党参议院党团拥有12名议员,是日参议院除民主党、自民党、公明党之外的第四大势力。

#### 埃及法院中止总统重启议会令

据新华社开罗7月10日电 埃及最高宪法法院10日 裁定,中止执行埃及总统穆尔西8日发布的重启人民议 会(议会下院)工作的总统令。

最高宪法法院同时决定执行此前议会选举法无效、解散人民议会的判决,称今年年初选出的人民议会在法律效力上已不复存在。

#### 旅日大熊猫幼仔仅存活6天



日本公益财团法人东京动物园协会7月11日提供的这张照片显示,大熊猫"仙女"抱着雄性幼仔(2012年7月6日摄)。

据东京上野动物园公布的消息,中国旅日雌性大熊猫"仙女"(日本名字"真真")7月5日产下的雄性幼仔11日上午因肺炎死亡。

大熊猫"仙女"和另一只旅日雄性大熊猫"比力"(日本名字"力力")来自中国四川卧龙,2011年2月21日入住上野动物园。根据协议,这对大熊猫的租期为10年。



# 皇席专家





### 商务夏、婚夏、寿夏、谢师夏……

**仲泥理機 豫議機 中华国**奥

仲记旗下三大品牌,包桌从5-150桌,应有尽有

**兔费酒水、饮料、水果、请柬、红包、字幕、条幅……** 

还有您没想到的,我们都会为您做到!

####